



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平对江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出重要指示 要求坚决遏制各类安全事故多发连发势头 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京1月24日电 1月24日15时30分许，江西新余市渝水区一临街店铺发生火灾。截至目前，事故已造成39人死亡、9人受伤，仍有人员被困。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，江西新余市渝水区一临街店铺发生火灾，造成重大人员伤亡。

要全力救治受伤人员，妥善做好遇难人员家属安抚善后等工作。这是近期发生的又一起重大安全生产事故，要尽快查明原因，依法严肃追责，进行深刻反思。习近平强调，各地区和有关部门要深刻吸取教训，克服麻痹思想和侥幸心理，进一步压实安全生产责任，认真排查隐患，狠抓工作落实，坚决遏制各类安全事故多发连发

势头，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要求组织力量抓紧搜救被困人员，全力救治伤员，最大限度减少伤亡，妥善做好家属安抚等善后工作，并尽快查明事故原因，依法严肃追究责任。近期多地连续发生火灾事故，造成重大人员伤亡，国务院安委

会要督促各地各有关方面，狠抓安全责任和措施落实，加强重点领域、薄弱环节安全隐患排查整治，不留死角盲区。

根据习近平指示和李强要求，中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导事故处置工作。江西省、新余市已组织力量全力做好救援救治和善后工作。目前，有关工作正在进行中。

2024年省两会特别报道

封面会客厅

省政协委员、人社厅厅长胡斌： “四业”并举 拓展岗位和就业渠道

省人大代表、攀枝花市委书记张正红：
为全省共同富裕探索路径

省人大代表、成都市温江区委书记马烈红：
将城乡融合高质量发展做深

省人大代表、成都市锦江区区长缪晓波：
提质打造国际一流商圈

两会圆桌会

2024年巴蜀文旅走廊建设怎么做？ 四位文旅局长有话说

相关报道详见P04-P08

瑞雪纷飞 成都菜篮子量足价稳



1月24日，成都青羊区长顺街附近的益民菜市里，市民正在选购蔬菜。杨博 摄



P03 要闻

1月24日，在白雪纷飞中，成都人的快乐根本“冻”不住。但在寒潮雨雪的极端天气之下，也有不少市民担心：蔬菜、肉类的供应是否充足？价格是否会因天气出现波动？

针对市民反映的问题和担心，华西都市报、封面新闻记者接连走访了益民菜市，以及成都农产品中心批发市场，实地探访“菜篮子”保障情况。

保供应

批发市场：当前蔬菜的采摘、运输与市场供应，未受到此次风雪极端天气的影响，蔬菜整体供应充足。

稳价格

菜市场：目前，成都益民菜市各门店运行平稳有序，供应充足。米面粮油肉价格无明显波动。